

财经



重庆梁平发现特大型气田 储量有望达到亚洲第一

27日,中国石化集团发布消息,在重庆市梁平县福祿镇和平村钻出一口日产量31.7万立方米的高产天然气井,这是该集团在重庆境内钻探的第一口高产天然气井,并且有望成为亚洲第一大气田。

CEO行踪

王俊洲
出任国美公司总裁



6月28日,来自香港的消息,国美电器控股有限公司董事会宣布通过一项重要任命,董事会一致通过任命王俊洲为公司总裁。陈晓先生继续担任公司主席及执行董事。

国美董事会对媒体表示,分开主席和总裁的职位能进一步强化管理效率,也是国美在持续追求企业管治最佳实践上迈出的又一坚实的步伐。 新华社

贝索斯
惟善选择者生存



普林斯顿大学校友、亚马逊CEO杰夫·贝索斯在2010年学士毕业典礼上发表演讲。他追忆了自己的幼年岁月,分享了16年前自己决定放弃优厚工作、创建亚马逊时的复杂心路。“追随内心的热情”是贝索斯给精英人才的建议。他认为,是一个个的选择最终塑造了我们的人生。

“天赋和选择不同。聪明是一种天赋,而善良是一种选择。天赋得来很容易——毕竟它们与生俱来。而选择则颇为不易。如果一不小心,你可能被天赋所诱惑,这可能会损害到你做出的选择。”

6月28日,在安徽合肥召开的“2010年合肥三洋全球经销商年会暨变频战略发布会”上,合肥三洋高调发布其“变频发展战略”。合肥三洋董事长金友华表示:到2011年合肥三洋变频洗衣机销售将突破100万台,逐步实现1000万台变频电机产能,普及变频洗衣机,做行业变频发展的引领者,为发展绿色家电,节能减排做贡献。布局产业链上游,着力技术创新、产品升级,合肥三洋“变频发展战略”勾勒了三洋未来两年的发展路径,其千万级的变频电机产能,将推动国内洗衣机行业的整体升级。

据悉,合肥三洋变频发展战略的主要内容是:在产业链上,大手笔布局上游核心零部件——变频电机的制造,三洋的最终

组织培训民企接班人 95%子女不愿接班 “富二代”零主动报名

27日,记者从成都市工商联获悉,为解决民营企业家企业传承与发展的迫切问题,成都市工商联首次启动民营企业中的“富二代”赴京培训的报名工作。但无一“富二代”主动报名,企业家子女都是由家长代为报名。

据资料显示,未来5到10年,我国300万企业将进入接班换代时期,90%的家族企业创始人希望子女接班,但95%的子女却不愿意接班。

据介绍,中国民营企业平均寿命只有3.5

年,不少国外跨国公司的平均寿命是40至50年,“阻碍民营企业成为百年老店的难题之一,是企业的传承问题没有得到很好解决”。

而据美国布鲁克林家族企业学院研究表明,约有70%的家族企业未能传到下一代,88%未能传到第三代,只有3%的在第四代及以后还在经营。

“改革开放以来,成都市一批民营企业家通过艰苦创业,完成了资本原始积累,创立了企业财富,目前面临着培养企业接班人、顺利实现企业传承与发展的迫切问

题。”成都市工商联相关负责人告诉记者,此次赴京培训由全国工商联宣传教育部、中国民营科技促进会、北京华商管理科学研究院联合举办,培训主题为“民营企业接班人的培育环境与培养方式”,并特别邀请了有继承企业使命的企业家子女一同前往北京“上课”。

目前培训报名呈现出“企业家积极子女不积极”的情况,企业家子女都是由家长代为报名,还没有一个“富二代”主动报名。 据《成都晚报》

J 聚焦

国有煤企不能带头涨价

27日,记者从神华、中煤等煤炭巨头处了解到,发改委发文要求主要煤企维持煤炭价格稳定。

据国家发改委价格司方面介绍,近日国家发改委有关司局已先后与神华、中煤集团,以及内蒙古伊泰集团,山西同煤、晋煤、阳煤、焦煤集团,河南郑煤集团进行座谈,要求煤企维持煤价稳定。

具体要求包括国有煤炭企业、行业龙头企业要带头保持市场煤价基本稳定,不能带头涨价;年度合同煤价不能变,已涨价的煤炭企业要在6月底前退回;如果有关煤炭企业不听劝诫,擅自提高合同煤价,国家发改委将按《价格法》有关规定予以查处。 张艳

G 关注

国内机票代理费恐归零

3个月前,法航因宣布在华强推零机票代理费而遭国内代理商封杀,3个月后,多家航空公司同时宣布大幅下调代理费让国内代理商感到措手不及。不少业内人士更是预测,中国即将进入机票零代理费时代。 肖玮

K 看点

大批浙江侨商欲撤离欧洲

2010年以来,欧债危机席卷欧洲大陆,导致欧元快速贬值。浙江作为中国的侨商大省,人们感受到了这场危机带来的一次次的阵痛。

欧债危机爆发后,欧元半年时间贬值幅度接近20%,许多侨商寄回家里的欧元实际价值也随之缩水;欧洲经济衰退,很多在外从事服装、小商品等贸易和餐饮业的侨商,经营惨淡甚至大幅亏损,不少人已经开始撤离欧洲。 李卫斌

奥康鞋业上诉到欧盟高院

中国鞋企反倾销有了新进展。27日,记者从浙江奥康鞋业股份有限公司获悉,奥康通过代理律师,正式向欧盟高等法院针对初审法院审理的皮鞋反倾销案件提起上诉。此举标志着中国鞋企与欧盟的官司在法律程序上已走到最后阶段。

“欧盟对中国出口的皮鞋所实施的限制近15年,这一不平等的待遇该画上句号了。”记者致电中国皮革协会副理事长、浙江奥康鞋业股份有限公司董事长王振滔。他表示,奥康之所以继续上诉欧盟高院,是因为欧盟对中国皮鞋的歧视,不论从时间还是对中国皮鞋出口的损失上来讲,都到了不能再容忍的地步。 罗凤凰

B 本地

上周省城猪肉止跌微涨

记者从周谷堆市场获悉,最近两个月,猪肉价格一直萎靡不振,周谷堆市场白条统货的价格徘徊在6.00元/斤左右。从6月中旬开始,由于进入麦收农忙季节,猪肉上市量相对减少,周谷堆市场的肉价一改“疲软”之状,连续两周上扬,白条统货价格从6.05元/斤涨到6.20元/斤,上周又涨到6.50元/斤。

肉价止跌反弹主要有两方面原因。周谷堆市场信息员李涛分析说:“一方面国家储备肉政策的出台,对猪肉市场销售产生积极影响;另一方面,近期处于麦收农忙期间,猪肉上市量减少。” 记者 郁宗菊

西瓜荔枝价跌量升

据周谷堆市场统计,上周西瓜、荔枝价格均出现不同程度下跌,西瓜批发价达0.75元/500g,周环比跌幅15.5%,广东荔枝批发价2.10元/500g,周环比跌幅19.2%。周谷堆市场人员预测,本周消暑类果品——西瓜、香瓜等将持续旺销,销售量将进一步攀升,日成交量近350吨,继续领跑整个果品市场,主要原因是合肥地区天气炎热,对瓜果需求量明显攀升。预计,随着炎热天气的持续,瓜类将持续旺销。 记者 郁宗菊

掌握核心 挺进上游

合肥三洋发布变频战略

目标是1000万台变频电机产能;在产品方面,全面升级,明年实现滚筒产品及2000元以上波轮洗衣机全部变频化,推动微波炉等产品变频化发展;在技术方面,依靠自身强大的技术创新优势,与国家有关部门密切合作,2011年争取建设一个国家级变频电机实验室,促进变频洗衣机标准建设;在市场上,三洋将积极引导消费升级,不仅在一级二级市场掀起变频普及风暴,更将全面实施变频洗衣机下乡。

合肥三洋为变频发展战略已经做好了充足的准备。6月28日上午合肥三洋150亿元机电产业园项目一期顺利投产,年底即可达到200万台变频电机产能,这将为合肥三洋带来成本优势和新的利润增长点;而此前在5月26日科博会上,合肥三洋与中国家用电器研究院签署了《洗衣机用变频电机及控制系统研发及产业化项目合作协议》,这充分表明合肥三洋在变频技术上已经抢先一步占据了优势。

中国家用电器协会相关负责人表示,在中国家电制造业全面转型时期,变频技术的发展不仅能为家电产业带来新的增长点,更是“中国制造”向“中国创造”时代迈进的助推器。

合肥三洋变频发展战略,让参加会议的经销商充满了信心。一位来自四川的经销商对记者说:“近一年来变频洗衣机已经得到了市场的普遍认可。三洋洗衣机是目前变频产品类型最多、技术也最出众的品牌,因此市场上卖得非常好。现在三洋加快变频布局,也为我们终端的销售带来了信心和支持,相信会收到很好的市场效果。”

汪利民 周平